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	  Κατάμεστο	  το	  Κάρολος	  Κου	  	  	  στη	  βράβευση	  του	  Κώστα	  Βίρβου	  

	  
«Γιατί	   οι	   ήχοι	   του	   έγιναν	   σήμαντρα	   στην	   ανεμελιά	   μας	   και	   τα	   διανοήματα	   τους,	   νέοι	  
ορίζοντες	  στα	  ταξίδια	  μας»,	  με	  αυτά	  τα	  λόγια	  ο	  Δήμαρχος	  Αλίμου	  Θάνος	  Ορφανός,	  τίμησε	  
τον	  συμπολίτη	  μας,	  ποιητή	   και	  στιχουργό	  Κώστα	  Βίρβο,	   το	  Σάββατο	  8	   Ιουνίου	  2013,	   στη	  
θεατρική	  σκηνή	  του	  Δήμου	  Αλίμου	  Κάρολος	  Κουν.	  

	  	  	  	  	  	  	  Η	   βράβευση,	   την	   οποία	   παρακολούθησε	   πλήθος	   κόσμου,	   έγινε	   μετά	   το	   τέλος	  
προγράμματος	   που	   παρουσίασε	   το	   9ο	   Δημοτικό	   Σχολείο	   Αλίμου,	   στα	   πλαίσια	   των	  
καινοτόμων	   δράσεων	   και	   συγκεκριμένα	   του	   πολιτιστικού	   προγράμματος	   με	   τίτλο	   «Ήθη-‐	  
έθιμα	  και	  παραδόσεις	  του	  Θεσσαλικού	  κάμπου».	  Σε	  αυτό	  εντάχθηκε	  η	  ζωή	  και	  το	  έργο	  του	  
στιχουργού	  Κώστα	  Βίρβου.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  Το	  πολιτιστικό	  αυτό	  πρόγραμμα	  παρουσιάστηκε	  στα	  πλαίσια	  των	  Εκδηλώσεων	  
Πολιτιστικής	  Δημιουργίας	   και	  Έκφρασης	  Σχολείων	  Δήμου	  Αλίμου	  2013,	  που	  διοργάνωσε	  
το	   γραφείο	  Δημοτικής	   Επιτροπής	   Παιδείας	   και	   Σχολικών	   Επιτροπών	   από	   6	  μέχρι	   και	   17	  
Ιουνίου	  2013.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  Οι	   μαθητές	   της	   ΣΤ’	   τάξης	   του	   9ου	   Δημοτικού	   Σχολείου	   Αλίμου	   με	   την	  
καθοδήγηση	   της	   δασκάλας	   Γιώτας	  Μελισσινού	   και	   του	   μουσικού	   του	   σχολείου	   Κώστα	  
Κριτσωτάκη,	   αρχικά	   παρουσίασαν	   με	   εξαιρετική	   επιτυχία	   ένα	   αφιέρωμα	   στον	   τόπο	  
καταγωγής,	   στη	   ζωή	   και	   στο	   καλλιτεχνικό	   έργο	   του	   ποιητή	   και	   στη	   συνέχεια	   την	  
μουσικοχορευτική	  παράσταση	  «Στου	  Μπελαμή	  το	  ουζερί»,	  όπου	  ερμήνευσε	  τραγούδια	  του	  
Κώστα	   Βίρβου,	   η	   Ελισάβετ	   Κωστοπούλου,	   παλιά	   μαθήτρια	   του	   9ου	   Δημοτικού	   Σχολείου	  
Αλίμου.	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  Την	   εκδήλωση	   και	   τη	   βράβευση	   προλόγισε	   ο	   Πρόεδρος	   της	   Δημοτικής	  
Επιτροπής	   Παιδείας	   Δημήτρης	   Δόγκας.	   Το	   πρόγραμμα	   του	   σχολείου	   παρουσίασε	   η	  
Διευθύντρια	   του	   9ου	   Δημοτικού	   Σχολείου	   Αλίμου	   Δέσποινα	   Κασάπα,	   η	   οποία	   τίμησε	  
επίσης	   εκ	   μέρους	   του	   σχολείου	   τον	   στιχουργό,	   απονέμοντας	   τιμητική	   πλακέτα	   για	   την	  
προσφορά	  του	  στο	  ελληνικό	  τραγούδι.	  
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Ο	   Δήμαρχος	   Αλίμου	   Θάνος	   Ορφανός	   βραβεύει	   τον	   ποιητή	   και	   συμπολίτη	   μας	   Κώστα	  
Βίρβο.	  	  

	  
	  

	  
Ο	   Πρόεδρος	   της	   Δημοτικής	   Επιτροπής	   Παιδείας	   Δημήτρης	   Δόγκας.	  	  
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Η	   Διευθύντρια	   του	   9ου	   Δημοτικού	   Σχολείου	   Δέσποινα	   Κασάπα	  	  
τίμησε	  το	  Κώστα	  Βίρβο.	  	  

	  
	  

	  

	  
Στιγμιότυπο	   από	   την	   παράσταση	   των	   μαθητών	   της	  	  
Έκτης	  Τάξης	  του	  9ου	  Δημοτικού	  Σχολείου	  Αλίμου.	  


